

# 假扮陪床深夜专偷病人家属手机

## 男子藏身医院走廊,此前因盗窃被处理过七次



本报记者 尉伟

### 连椅上一觉醒来 裤兜里手机不见了

2016年12月11日晚上10点多,济阳的高先生疲惫地躺在文化西路某医院6楼的连椅上。“高先生是陪家人来此看病的。”历下公安趵突泉派出所副所长余晓阳告诉记者。由于在医院奔波劳累了一天,高先生很快进入梦乡。可谁想,次日凌晨4点半左右,他翻身时突然感觉裤兜空荡荡的。下意识伸手一摸,高先生不由睡意全无:原本放在裤兜内那部价值千余元的手机没了踪影。

起初,高先生还以为可能是自己不慎将手机落在医院某处。可借来他人电话拨打过去,电话那边却传来了“已关机”的提示音。

“高先生的手机是被一名身穿橙色面包服的男子偷走了。”12月20日,历下公安趵突泉派出所副所长余晓阳“揭秘”:接到高先生报警后,他们立即调取了医院相关现场的监控。录像显示:12月12日2点40分,躺在附近连椅上的一名男子先起身转悠,很快就盯上了同样躺在连椅上休息的高先生。然后身穿橙色面包服的男子慢慢靠近,将高先生滑落后裤兜的手机偷走。

警察注意到,身穿橙色面包服的男子当晚也躺在走廊连椅上酣睡多时。莫非他也是来此陪床的病人家属?可通过进一步调查民警发现:12月初,发生在该医院走廊内的另一起病人家属手机被盗窃案中,也出现了橙色面包服男子的身影。

“同样,他也是趁其他陪护人员熟睡之际,悄悄上前将衣服或裤兜内的手机偷走。”余晓阳副所长说。由此,他们也推断身穿橙色面包服的男子应是一个在医院专挑病人家属下手的窃贼。

### 16岁离家流浪 卖赃抽40元芙蓉王



监控显示身穿橙色面包服的男子拿走手机。视频截图

考虑到两起盗窃案相隔时间不长,民警分析:尝到甜头的窃贼应该还会再来此处伺机作案。于是,历下公安趵突泉派出所的民警一边将嫌疑人的体貌特征描述给医院值守的安保人员,一边在走廊、过道连椅等陪护人员集中的重点区域便衣蹲守。

果然,12月13日晚11时许,当身穿橙色面包服的男子再次溜进医院,试图躺在一处连椅上假扮陪床伺机作案时,被蹲守多时的便衣民警当场抓获。

原来,身穿橙色面包服的男子名叫卢某,今年32岁,来自湖北。“因母亲离家出走,他从小跟随父亲生活。”副所长余晓阳告诉记者。16岁的时候,卢某与父亲发生矛盾,一气之下也离家出走,四处流浪为生,并走上了行窃之路。

经查,卢某因盗窃曾七次被警方处理过,最长的刑期为一年多。“来济南之前,他去

临沂、德州等地。”余晓阳副所长说。据卢某交代,来济南后他居无定所,多在火车站或医院过夜。没钱时,卢某就将目标对准那些在医院陪床的病人家属。“虽然卢某才三十岁出头,但他看起来却像五十多岁的。”副所长余晓阳说,如此面相也让他具有一定的迷惑性,“谁会想到,一同躺在连椅上的人会是窃贼呢。”

值得一提的是,卢某两次盗窃手机两部,他低价出手换来了400元钱。而这些钱均被他用于抽烟喝酒、吃饭等日常消费了。“并且,卢某被我们抓获时,抽的还是40元一盒的芙蓉王。”

目前,涉案的卢某已被历下公安趵突泉派出所刑事拘留。民警也提醒市民:陪护病人的家属,在医院过夜时最好不要将手机、钱包等物品随意放在裤兜、口袋等处,而是要妥善保管,以免窃贼趁大家熟睡之际下手。

## 女子冒用身份证办卡被拘

本报12月20日讯(记者 杜洪雷) 一名女子企图用他人的身份证来办理银行卡,就在其即将得逞之际被银行员工发现。该女子被依法行政拘留5日。

15日下午4时许,一名中年女子来到位于山大南路的一家银行,告诉银行员工要办一张银行卡。该员工让女子出示身份证,该女子很快就从包里掏出一张身份证。

员工看了一下身份证,抬头又看了办卡女子,起初并没有发现异样,于是就开始给该女子办理银行卡。等银行卡办

理之后,银行员工将银行卡递给女子,又查看了一下身份证,却发现身份证上面的照片与对面的女子有些差异。

看到银行员工盯着自己看,该女子心里开始发慌,拿起包就朝着门口跑。员工发现女子逃跑之后,立即吩咐大厅保安阻止女子逃跑,并拨打110报警。接到报警之后,历城巡警一中队民警立即出警赶到事发银行。

据该女子称,她办理银行卡用的身份证是捡的,目前该女子被依法行政拘留5日。



民警赶到银行控制住嫌疑人。警方供图

## 天桥药山街道拆除16处违建

本报12月20日讯(记者 蒋龙龙) 19日,记者从天桥区药山街道获悉,近日多部门联合,组成综合执法队伍对药山街道辖区内的违法用地项目进行集中拆除。

据药山街道负责人介绍,药山街道按照济南市委、市政府和天桥区委、区政府要求,确保天桥区用地安全。前期,药山街道依法对违法业户下达自行拆除通知书,针对逾期未自行拆除的违法建筑,天桥区委、区政府决定强制拆除。

**光明活动  
大赠送**

# 1000副多功能花镜 免费领

# 1000大瓶蓝莓王酒 免费领

旨在为广大老年人提供“清清晰晰好视界、健康快乐好生活”的大型光明行动正式来到济南。光明行动现向济南老同志提供以下两份大礼:

**一、免费领取多功能花镜一副**  
这副花镜对100度到600度的老花眼都适用。当老同志的老花度数发生变化时,仍然可戴着这副花镜。一副花镜真方便。

**二、免费领取198元蓝莓酒**  
著名厂家生产的蓝莓王酒口感醇厚优雅,香气浓郁绵柔。只有5度,适合老同志夫妻同饮。家庭聚会、佐餐都适宜。

**报名条件:** 凡是年满60岁以上的泉城老同志经审核通过都可以获得。夫妻同时报名,可领双份。




**报名电话:**  
**0531-58187110 58187117**